



В Абинском районе возбуждено уголовное дело в отношении врача по подозрению в неосторожном причинении смерти пациенту

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении врача-терапевта МБУЗ Абинского района «Холмская районная больница №2», которая подозревается в причинении смерти по неосторожности местному жителю вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч.2 ст.109 УК РФ).

По версии следствия, в августе 2013 года в больницу обратился 59-летний местный житель с жалобой на боли в области груди. При осмотре пациента врач-терапевт не в полной мере выполнила необходимые действия и исследования и неверно установила диагноз мужчины. Также она не стала принимать решение о его госпитализации в стационар для проведения диагностики и постановки точного диагноза. Между тем, через несколько часов мужчина вновь пришел в больницу, где скончался в приемном покое в результате инфаркта миокарда. Согласно заключению проведенной комиссионной судебно-медицинской экспертизы при своевременном установлении врачом правильного диагноза и организации лечения имелась возможность избежать смерти мужчины.

В настоящее время по ходатайству следователя судом врач отстранена от должности. Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/905565>